ROEMHELD

HILMA = STARK

Bbinyck 2-11 R

J 7.201

MHeBMaTNYeCKNn ﬂOBOpOTHbIﬁ 3aXum

MepepBMKHbIe MarHNTHbIE AaTUYNKN,
ABYCTOPOHHEro AencTBuA, makc. pabouee gpaBneHune 7 6ap

MpnmeHeHune

MHeBMaTUUECKMe MOBOPOTHbIE  3AXKUMbl
MEHAKTCA B C/lyvanaX, Korga AOCTaTOYHO HU3KOro
ycunua 3axuma.

YCTaHOBNEHHbIN MarHUTHbIN nopleHb no3sonaeTt
OCYLECTBNATb KOHTPOSIb MOMOXKEHNIA 3aXKnUMa 1
pasxuma.

npu-

OnucaHune

Mpn nopjave pdaBneHUs 3aKUMHOW  pblyar
nosopaumBaeTca Ha 90° B MONOXKeHME 3axmma
M 3aTeM OMycKaeTca B TOYKy 3axuma. Cuctema
KOHTPOMA MOMIOXKeHNA BblhaeT WHPopmauuto
O TOMIOXEHUN MOPLUHA, HO He O MONOXKEeHUN
3aXMMHOro  pblyara. KoHTponb  mnonoxeHus
OCyLecTBAAGTCA  C  MOMOLWbI  MarHUTHbIX
[aTuyMkoB  (CM. MpUHaANeXHOCTN), KoTopble
YyNaBAMBalOT  MarHUTHOe  Mofie  MarHUTHOro
nopwHa. Toukn cpabaTbiBaHUA MOTyT CBOGOAHO
BbICTABAATLCA MyTEM MNepemMelleHnsa MarHUTHbIX
[aTuMKOB.

Ocob6ble yKasaHusa

Mpy perynupoBke 3aXMMHoOro 6onta Heobxo-
OUMO TNpVHMMaTb BO BHUMaHWe, 4To AnA
NMOBOPOTHOrO ABWXKEHWUA TpebyeTcA uacTb 06-
wero xofa. Hebxoanmo ybeanTbCA, UYTO HMUTO
He NPenATCTBYET NOBOPOTHOMY ABVXKEHMIO.

Mpy ucnonb3oBaHUM CreunanbHbIX 3aXKMMHbIX
pblyaroB  Apyroi  AnVHbI  COOTBETCTBYlOLME
BENMUMHbI  paboyero [aBleHUs, YyKasaHHble
Ha fJuarpaMmme Cun 3axuma, He [OJKHbl ObiTb
NpeBbILIEHbI.

MpuHagnexxHocTn
CM. KaTanoxHbln nuct J 7.400.

o

YcTaHOBKa

Mpwn ycTaHOBKE B NpUCNOCO6NEHNe KOMMNaKTHble
3aXuMbl ¢ dnaHuem (dnaHel, — NPUHaANEXKHOCTb)
WM C HapY>KHOW pe3bboi U MOHTaXKHOW rankom
MOTYT NEerko BbICTaBAATbCA B 3aBMCUMOCTM OT
BbICOTbI 3a’KMMAEMOI 3aroTOBKM.

Marepuan

[TOBOPOTHbIE 3aXUMbl ABAATCA KOPPO3NOHHO-
ycTonumebiMu. HanpaensAtowas BTynKa, Kopmnyc,
nopweHb 1 dnaHey U3roTaBAMBalOTCA  ”3
aHOAMPOBAHHOIO antoOMUHKA. I'IopwHeBon LITOK
Mn3roTaB/iMBaeTCA U3 Hepx(aselou.lelh CcTanu.

YKasaHue no npuMmeHeHun

|_|pVI SKcnnyataumnm 3TUX NHEBMaTUYeCKNX
2J/1IeMeHTOB HeO6XOAl/IMO ncnonb3oBatb 610K
noaroToBkM BO34YyXa, KOTOprVI obecneunBaeT
NpPaBubHYIO NOATOTOBKY CXaTOro Bo3ayxa.

Mpumep nogknioueHns

KnanaH ¢ py4Hbim

Ha puc. cJieBa NoKa3aHbl NHEBMaTN4eckmne
NMOBOPOTHbIE 3aXXNMbl

3aXKUMHOM pbluar n GpraHew ABASIOTCA
NPUHALNIEXHOCTAMY

MHeBMaTUUYECKNI1 MOBOPOTHbDIN 3aXKUM
C NPUHaANEXHOCTAMN
1. 3aXkumHoI pblvar (cTp. 3)

2. MarHuTHbIN AaT4MK C XOMYTOM
ans Kpennenus (cTp. 4)

3. Y- 06pa3HbIit Kaberb (CM. KaTanoXHbl
nnct G 2.140)

CoenHNUTENbHbIN

T

ynpasneHmem 6noK
3812-011 3890-097
\ —— TMoBOPOTHbBIN 3aXKNUM
R
Bnok nogrotoBku O6paTHblii Pe3b6oBas
BO3/yXa MywwnTens  KnanaH mydTa
9511-005 3887-016  3812-009 3890-077

——1— [NoBOPOTHbIN 3aXKUM

Romheld GmbH - Postfach 1253 - 35317 Laubach, Germany - Tel.: +49 (0)6405/89-0 - Fax: +49 (0)64 05/89-211

AKTyanbHble gaHHble cMm. www.roemheld.de

M3meHeHunA MOTYyT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro yseoMmneHumna



TexHNYeCKMe XapaKTepucTukm
Pasmepbl « DpPpeKTBHAA cMna 3aXKnma

Mpunaanextocts:  TlOpLIeHb @ [Mmm] 20 32 40 50 63
o Komyewocts 3aXVMMHOV pbiar  [opLUHEBON WTOK @ [Mm] 8 12 16 20 25
e Xoz nosoporTa _ [mm] 7.5 9.5 17 18 23
i - M e Xop 3axkuma [Mm] 7 9 15 15 18
o j; g Tanywas cunanpu 4 6ap  [H] 1056.5 276.4 422.2 659.7 1050.5
(E: '8 ——  *paenenveBo3gyxa 56ap  [H] 131.9 345.5 527.7 824.6 1313.1
] 2 j E B 66ap [H] 158.3 414.6 633.3 989.6 1575.8
<
| MwuH. pabouee gasneHne [6ap] 3
Makc. pabouee paBneHve [6ap] 7
e I Yron nosopoTa [] 90° + 2°
© KJ—1 Bec [kr] 0.20 0.30 0.70 0.90 2.1
| g a mm] 1143 133.1 1826 1985 2405
s, 8 7| b [Mm] 75 86.5 115 125 156
< 1 3 c [Mm] 58.5 67.5 93 101 124
S e [Mm] 9.5 12 13 13 17
i WA - f [Mm] M5 M5 G1/8 G1/8 G 1/4
! g [Mm] M5 M5 G1/8 G 1/8 G 1/4
. & (EAY & u h (mm] 12 16 22 22 25
i i [Mm] 5.5 9.5 13 13 14
< _I a j [Mmm] 2 2 2 2 2
= Ok [mm] 12 16 20 25 30
q =0l Y | [Mm] 97.5 109.5 153 159 198
Mot AaTa gg;:gﬂfﬁggggw m [mm]  M30x1.5 M40x1.5 M50x1.5 M60x1.5 M80x1.5
noBOpaunBaTLCA n [Mm] 30 38 50 58 75
f = zaxum Ha 4 x 90° o [mMm] 6.6 6.6 9 9 11
g = pasxum p [Mmm] 60 65 80 85 110
it / npors @ [Mm] M4 M6 M8 M12 M10
m | yacoson [MMm] 17 23 30 40 58
& “'**‘ e [mm] 43 50 60 66 88
cle - — W@—T t [Mm] 1.1 1.1 1.1 1.1 1.5
A {J -~ Qu [Mm] 9.8 9.8 14.3 14.3 19.8
& & L Ov [Mm] 14.2 17.6 26.88 34 38.9
uacoson W [mm] M4x5.5 M5x5 Mb5x7 Mb5x7 M8x10
v TPeKe Mo yacoBol cTpenke Nemspenus 1873-305 1874-303 1875-303 1876-303 1877-303
; MpoTnB YacoBo
CTpenkn Neusgenna 1873-405 1874-403 1875-403 1876-403 1877-403
MpuHagn.: pnavey  Newspenna 0345-403 0345-404 0345-405 0345-406 0345-407
* JpdeKTBHAA cmna — CM. AUarpaMmbl HUXKe
1874-X03
1873-X05 + Makc. AnnHa 3aXUMHOro pbivara [Mm] | |
80 60 50 40 3
MakKc. AnrHa 3aKMMHOTO pblyara [Mm] | 400 —— 2 > 1875-X03
70 50 40 35 30 :
eWor— . MakKc. AIMHa 3aXMHOTO pbiyara [Mm]
- e 115 90 70 60 50
140 2 300 _ 600 ——
2 g <
Z120 3 £ 500
é 100 § 200 % 400
§ 80 § Esoo
E 60 £100 & 200
$ 2 £
5 &
=
ob— ob L | | |
0 3 4 5 6 7 0 3 4 5 6 7 0 3 4 5 6 7
Pabouee pasnexve p [6ap] Pa6ouee pasnenve p [6ap] Pabouee nasneHve p [6ap]
1876-X03
Makc. AnnHa 3aXKMMHOTO pblyara [Mm] | 1877-X03
140 105 85 70 60
9200 —m— — — ————— Makc. AnnHa 3aXMMHOro pbiyara [Mm] H
175 130 105 85 75
_ 800 1600 ——————— ©
)
2 700 L1400
3 2
3 600 1200
3 500 §1ooo
% 400 é 800
£ 300 § 600
® :
m
o——— o
0 3 4 5 6 7 0 3 4 5 6 7
Pa6ouee pasnenue p [6ap] Pabouee faBneHve p [6ap]
2 AKTyanbHble faHHble cM. www.roemheld.de Rémheld GmbH

J7.201/2-11R M3MeHeHUs MOTYT BHOCUTLCA 6€3 NpeABapuUTENIbHOrO yBeAOMIIEHU



MpuHapnexHocTu:
3aKnmHble pbiyaru - MoHTaxKHble geTanv

NMocapgo4yHOe MecTo 3aXKMMHOro pblyara (pasmepbi)

KoHycHocTb 1:10

MoBOPOTHbII 3aXKNUM @ d +005 Ok h q
1873-X05 7.85 12 9 M 4
- 1874-X03 11.85 16 15 M 6
1875-X03 15.85 20 19 M 8
24 1876-X03 19.85 25 18 M 12
1877-X03 24.85 30 25 M 10
—e O =—
|
3aXumHom pblyar
a NMoBOpOTHbI
b o 3aXKuM . a b c Od+oe f gmin. gmax. [lk Newuspenua
1873-X05 42 7 30 7.85 M 4 8 20.5 12 0187-324
- 1874-X03 52 10 35 11.85 M 6 12 17.5 16 0187-424
=11 1875-X03 70 12 50 156.85 M 6 12 28.5 20 0187-524
7] 1876-X03 82 14 60 19.85 M 8 15 25 25 0187-624
x ‘ 1877-X03 104 18 75 24.85 M10 19 36.5 30 0187-724
= E;: g
KoHycHocTb 1:10 i,
lJ
3aXKMMHoOI pblyar ANA cneynanbHbIX NCNOMIHEHNIA
a MoBopPOTHDIN 3aXKUM a b @ d +005 Ok N2 uspenuna
Lo 1873-X05 62 7 7.85 12 3548-355
1874-X03 72 10 11.85 16 3548-356
x 1875-X03 95 12 15.85 20 3548-357
1876-X03 116 14 19.85 25 3548-353
24 1877-X03 143 18 24.85 30 3548-358
KoHycHocTb 1:10
MoHTa)XHas ranka
MoBopoTHbIN 3axkum @ a b c ad m N2 nspenua
e 1873-X05 50 10 7 4x5 M30x1.5 3527-071
1874-X03 62 12 8 4x6 M40x1.5 3527-040
1875-X03 75 13 10 6x6 M50x1.5 3527-041
°8 -+ 1876-X03 90 13 10 6x6 M60x1.5 3527-042
1877-X03 115 16 12 6x8 M80x1.5 3527-043
OnaHey c pesb6oi
i 9. MoBOpOTHbIN
_ 1 3aXKuM a b c @d e f g ©Oh i m N2 uspenusa
j =+ @} R 1873-X05 65 B 16 BS 49.3 50 104 45 30 M30x1.5 3527-073
© @ ’fi : 1874-X03 80 65 15 55 59.3 60 104 4.5 40 M40x1.5 3527-044
>\ " 1875-X03 95 7% 20 66 68.2 75 143 5.5 50 M50x1.5 3527-045
T ol 1876-X03 110 0 25 9 81 90 182 6.6 60 M60x1.5 3527-046
J | 1877-X03 140 120 25 11 109 115 16 9 75 M80x1.5 3527-047
| ~r O | =]
H=—"l
e
b c
KoHTaKTHbI 6onT co
chepuyeckon ronoBKom
R MoBOPOTHDbIN 3aXKNMM  a b f R SwW N2 nspenua
sw 1873-X05 32.5 30 M 4 15 7 3614-141
n 1874-X03 33.5 30 M 6 20 10 3614-137
o 1875-X03 48.5 45 M 6 20 10 3614-138
1876-X03 50 45 M 8 20 13 3614-139
1877-X03 66.5 60 M 10 85 17 3614-140
I )
Rémheld GmbH AKTyanbHble AaHHble cM. www.roemheld.de 3

J7.201/2-11R

N3meHeHuna MOTYyT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro yseomneHua



MpuHapneXXHOCTb
MarHuTHble gaTynkn

Mo cpaBHEHNIO C TPAANLVIOHHBIMU FEPKOHOBLIMU  DNI@KTPOHHDI MarHNTHbIN AaTUnK CoefNHNTENbHDbIN Kabenb C yrnoBoil BUIKOMN
[ATUMKAMU SMIEKTPOHHbIE MArHWTHblE LATUMKU

obnagatoT cneayoWIMU NPerMyLLeCTBaMU: 16,5

® HeuyBCTBUTENILHOCTb K TONYKaM 1 BUOpaLmm
® CrabunbHbI BbIXOAHOW CUrHan

® TonbKO OAHA TOUKa NepekstoyeHns

® /13HOCOCTOMKOCTb

@® 3awuTa OT HeNpPaBWIbHOW NONAPHOCTY
noaknoyeHns

@ 3awyTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHMA

26

M 8x1

aﬂeKTpMLIeCKOG nogknyeHne npomnsso-
ONTCA  KakK  anAa 00bIYHbIX NHOYKTUBHbIX
OaTynKoB I'IpVI6J'IVI)KeHI/IH.

o YyeTbipex AaTYMKOB MOTryT NMoAgKNo4vYaTbCA
nocnegosatesibHO.

MarHuTHble JaTunKK YCTaHaBJIMBAKOTCA Ha Kopnyc Cxema noAknioyeHna

NOBOPOTHOIO 3a)KMMa C MOMOLLbIO XOMYTOB.

KOPUYHeBbIN

N
XomyT AnA NOBOPOTHbIX )
3a)KNmoB Ne uspenua HEPHBIN
1873-X05 3829-132 . R Harp.
PNP ‘ rony6oi N

1874-X03 3829-133

1875-X03 3829-120

1876-X03 3829-134

1877-X03 3829-135

TexHnuyeckne xapakTepucTukm DNeKTPOHHbIN MarHNTHbIN AaTUUNK CoeanHNTENDbHDbIN Kabenb ¢ yrnoBoil BUNKOMN
Martepuan kopnyca unnHgpa PA 12 - GF 30; xentbini

HanpsxeHune 10 - 30 nocT. ToKa 10 - 30 nocT. ToKa

OcTaToyHasA NynbCBLMA makc. 10%

TokoBas HarpysKa | yarp, 200 MA

MoTpebneHne ToKa <2MA

MapeHne HanpsaxeHWA (MaKc. Harpy3sKa) <18B

Bbixon pNp, HOPManbHO PAa3OMKHYTbI

3awmTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHKA nmeeTca

3awmTa oT 06paTHON NONAPHOCTA yCTaHOBJIEHa

YacToTa nepekntoveHns 1 KMy

[uctepesnc nepeknoyeHns <1mMm

CreneHb 3awutbl cornacHo DIN 40050 IP 67 IP 67

Temnepatypa oKpy»atoLei cpeapl ot - 25°C fo +70°C o1 - 25°C go +90°C

LLitencenbHoe coeguHeHne M8 x 1, BUnKka M8 x 1, Bunka

LED OyHKLMOHANbHBIN Ancnnen (KpacHbln) Hanps»eHue (3eneHbli)

QyHKLMOHaNbHbIV gnucnnen (KenTbii)

Kabenb, onnHa Kabens PUR, 5m

Ne usgenua (1 wr.) 3829-119 3829-099
4 AKTyanbHble aaHHble cm. www.roemheld.de Romheld GmbH

J7.201/2-11R M3meHeHnA MoryT BHOCUTbCA 63 NpefiBapuTesibHOro yBeoMIeHNA



